
 

Referat af Bestyrelsesmøde torsdag den 14. september 2023 kl. 19 – 21.30. 

Deltagere: Ruth Lundgaard (RL), Bjarne Pedersen (BP), Mette Hunsdahl (MH), Pia Stranges (PS), Jan Jensen 

(JJ), Michael Thorbye (MT), Erik Buller Larsen 

Afbud: Ulrik Lundgaard 

1. Godkendelse af referat og dagsorden (5 min) Ansvarlig: MH 

Godkendt. 

 

2. Korte meddelelser fra formanden og andre (5 min) Ansvarlig: MH/alle 

• Senest om BNBO 

• IT-sikkerhed – kursus er aflyst 

• Velkomstbrev til tilflyttere - status 

• Andet 

Referat: 
Fristen for indgåelse af frivillige aftaler om BNBO er udsat til juli 2024. Der er indgået enkelte aftaler, 
men på landsplan er det ikke mange. 
Der arbejdes på oplæg om IT-sikkerhed mm. på møde i Eskebjerg i januar. Vi deltager der. 
Der udarbejdes snarest brev til nye tilflyttere i vandværkets område. Mette har ansvar. 

 

3. Status på drift og igangværende arbejder på vandværket (20 min) Ansvarlig: Buller 

• Hændelser i driften siden sidste møde 
o Buller giver overblik over hændelser, herunder fejl på boring 6 

• Nyt ift. igangværende/afsluttede arbejder 
o Status vedr. tilbygning 
o Udendørslys 
o Andet 

Referat: 

• Vandværket kører stabilt. Det har været en rolig periode uden de store hændelser. Boring 6 
kører stabilt efter udskiftning af kabel – vi drøfter om Automation har ansvar for en muligvis 
unødvendig udskiftning af reservedel. 

• Tilbygningen er undervejs. Fundamentet er støbt og vi forventer at tømrer går i gang i næste 
uge. Efterfølgende skal der lægges tagpap over tanken. 

• Vi afventer fortsat løsning på lyset – indtil videre fungerer det med en spand over lyskilden. 
 

 

4. Drøftelse og beslutning vedr. årligt eftersyn på vandværket (15 min) Ansvarlig: Buller  

• Buller foreslår, at vi drøfter indførelse af et årligt tjek eftersyn af vandværket. Formålet er at 
forebygge fejl og sikre stabil vandforsyning.  

• Buller redegør for forslaget og bestyrelsen forholder sig til det. 

Referat: 



• Bestyrelsen beslutter, at det ikke giver mening med et årligt eftersyn. Vi mener, at vores eget 
forebyggende og opfølgende arbejde er fint dækkende, og at Buller er kvalificeret til opgaven. 

 

5. Nyt fra Vandrådet (15 min) Ansvarlig: BP  

• Bjarne orienterer om arbejdet og sager i Kalundborg Vandråd 

• Møde afholdt den 24/8, herunder nyt om brandhaner, takstblade, vandteamet i Kalundborg mv. 

Referat: 

• Der kommer en ny vejledning fra Kalundborg vandteam vedr. takstblade 

• Der kommer ingen hurtig afvikling af de brandhaner, som ikke længere skal være i brug. 
Vandværkerne har ønsket en hurtig nedtagning, for at undgå forurening. Vi afventer endelig 
udmelding efter budgetforhandlinger i Kalundborg Kommune.. 

• Der er igen nye folk i Kalundborg Vandteam. 

• Der forventes at komme et møde i Eskebjerg Forsamlingshus i januar med emnerne beredskab, 
IT-sikkerhed og forsikring. 

 

6. Status på økonomi (15 min) Ansvarlig: RL 

Ruth giver en status på økonomi, betalinger, henvendelser mv 

Referat: 

• En rolig sommer med få solgte boliger. 

• Vi endte med at måtte lukke for vandet to steder pga. restancer. 

 

7. Drøftelse vedr. nødgenerator (15min) Ansvarlig: Buller 

Bestyrelsen drøfter igen muligheder og evt. behov for nødgenerator 

Referat: 

• Bestyrelsen har undersøgt mulighed for en evt. nødgenerator på vandværket. For at kunne 
generere strøm nok til udpumpning fra værket kræves investeringer på op mod 150.000kr. Hvis 
vi skal sikre nødstrøm til boringerne samtidig, bliver det dyrere. Bestyrelsen beslutter, at med 
den nuværende strømsikkerhed vil vi ikke investere i en generator, som vi ikke ved om 
nogensinde vil komme i anvendelse. Hvis strømforsyningssikkerheden ændrer sig, vil vi vurdere 
det igen. 

• Bestyrelsen vil dog opsætte stik, så vi kan tilkoble en låne-/lejegenerator ved behov. 

 

8. Evt. (5 min) Ansvarlig: Alle 

• Næste møder:  
o Bestyrelsesmøde onsdag den 25/10 2023(temamøde). Indhold drøftes. 
o Bestyrelsesmøde 29/11 2023 

• Andet 

Referat: 
De to kommende bestyrelsesmøder er placeret på onsdage, hvor alle medlemmer som udgangspunkt 
kan deltage. 25/10 startes kl. 18.30 og der serveres lidt mad. Den 29/11 startes vi kl. 19.00. 

 

 

       



Mette Hunsdahl, formand   Ulrik Lundgård, næstformand 

 

       

Ruth Lundgård, kasserer   Bjarne Pedersen, bestyrelsesmedlem 

 

       

Pia Stranges, bestyrelsesmedlem  Jan Jensen, bestyrelsessuppleant 

 

   

   

Michael Thorbye, bestyrelsessuppleant 

 

Dato 


